

# 移民局不知逾4萬非法博彩下落



菲律賓首條地鐵「大岷區地鐵」預計2028年啟用。小馬科斯總統表示，地鐵改善交通及大岷區重點區域和商業區的聯繫後，預期可以帶來更多經濟活動與商機。

## 我國首條地鐵2028啟用 小馬盼改善交通引商機

本報訊：昨天，小馬科斯總統主持了兩個大岷地鐵站的奠基儀式，他說，預計到2028年將有15萬名乘客受益。

小馬科斯在奧智加斯(Ortigas Ave)和Shaw Boulevard車站的奠儀式上發表講話時說，這一項目的第一階段預計將把計順市和尼蕊亞謹諾國際機場之間的車程時間從90分鐘縮短至35分鐘。

他說：「我們熱切希望盡快享受它給公眾帶來的好處。」

總統說：「有了便捷的車站可以服務大量的乘客，我們期望幫助我們的人民避開堵車，甚至避免通勤的危險。」

他補充說，從長遠來看，該項目可以推動商業機會和經濟活動。

小馬科斯說：「儘管這些結構的建設需求並且會造成混亂，但讓我們保持樂觀，把這些小小的不便視為這個項目之豐碩成果付出的小代價。」

大岷地鐵一旦完工，將成為菲國第一個地下鐵路系統。

隨著第一階段的建設開始，交通部表示，巴石市的Meralco Avenue的其中一部分——從Capitol Commons到Shaw Boulevard的路段——將關閉。

從昨天直到2028年，交通已經改道，以

進行施工工程。

交通部表示，該項目第一期總長近3.4公里，其中兩個車站由一條920.5米長的隧道連接，並進一步延伸至1.86公里長的隧道，連接Shaw Boulevard和香義市的Kalayaan Avenue車站。

地鐵項目由日本國際協力機構貸款支持。交通部表示，整個大岷地鐵系統將從描仁瑞拉到米龜丹，全長超過33公里，共有17個車站。

一旦投入運營，地鐵每天可載客超過51.9萬人次，還將從描仁瑞拉市到米龜丹的車程時間縮短至僅45分鐘。

## 司法部：中國博彩員工傳播性病

本報訊：司法部昨天表示，據報導，性病在菲離岸博彩行業的中國籍工作人員中傳播。

儘管尚未確定傳染的程度，但司法部發言人克拉描諾表示，該機構已經與國調局協調，對此事進行調查。

克拉描諾在記者會中告訴記者：「很遺憾的是，司法部收到了關於所謂的性病在菲網絡博彩工人中傳播的報告。根據我們的報

告，我們還不知道傳播的程度。但在幾份報告中，可能在一家公司裡有15到20起。」

他說：「這確實是我們要求國調局確定傳播的程度。我們不會等待這影響菲律賓人。」

他補充說：「我們希望我們的行動能夠結束所有因網絡博彩工人的存在而發生的罪案和所有不良影響。」

移民局於週日表示，將取消菲國48,782

名中國籍網絡博彩從業員的外國人簽證。

此前，菲律賓政府上個月宣布計劃在10月之前驅逐至少2000名離岸博彩工人，以配合對菲國無證外國工人的打擊。

克拉描諾則重申，取消簽證比驅逐出境更具「成本效益」和「人道主義」，因為這將使中國公民有59天的時間離開菲律賓。

他補充說，如果他們拒絕在59天期限內離開，他們將被驅逐出境。

## 商總堅定反對非法網絡博彩

本報訊：參議院昨日舉行有關網絡博彩綁架案聽證會，菲華商聯總會在會上堅定表示反對非法或未註冊的網絡博彩公司，以及沒有有效政府許可及簽證的網絡博彩僱員留在菲國。

在由商總董事、新聞委員會主任李天榮代表理事長林育慶博士宣讀的一份聲明說：「所有網絡博彩公司及其僱員——無論是菲律賓人還是外國人——都必須遵守相關法律法規，獲得必要的許可並支付正確的稅款。必須關閉非法的離岸博彩公司，並將其外籍僱員驅逐出境。」

商總說：「無可否認，網絡博彩產業為國家帶來了經濟效益。持牌經營者所支付的費用和稅款為政府帶來收入，為菲律賓人提供就業機會，增加對商業和住宅房地產、消費商品和服務的需求，從而振興服務他們的企業。」

聲明說：「另一方面，令人遺憾的是，與網絡博彩相關的犯罪和非法活動

正在增加，這不僅對從事該行業的人和在其中工作的中國人或外國人造成了不利影響，而且對許多菲律賓人也造成了不利影響。據報導，網絡博彩公司涉及綁架、強迫勞動、賣淫和殺人事件。我們相信，菲國警正在努力逮捕這些罪犯，他們正在幫助受害者。」

商總還說：「網絡博彩的負面影響確實抵消了它們帶來的經濟收益。雖然宣布網絡博彩為非法並關閉它們可能是一個快速的解決方案，但可能還有其他方法可以保持網絡博彩帶來的經濟收益。我們聽到了一些建議，例如將所有網絡博彩困在特定地點，以及其他新想法。監管網絡博彩可能很困難，但我們相信，我們的政府有能力做到。」商總最後說：「儘管如此，我們相信我們的領導人的智慧，我們將支持政府對在菲律賓的網絡博彩公司的命運，其目標是為所有人實現治安與秩序、社會穩定和經濟繁榮。」

正在增加，這不僅對從事該行業的人和在其中工作的中國人或外國人造成了不利影響，而且對許多菲律賓人也造成了不利影響。據報導，網絡博彩公司涉及綁架、強迫勞動、賣淫和殺人事件。我們相信，菲國警正在努力逮捕這些罪犯，他們正在幫助受害者。」



馬尼拉市長拉君那和副市長涅道昨日在馬尼拉市政廳獎勵菲華著名撐杆跳高名將蔡華強。蔡氏目前在亞洲排名第一，世界排名第三，他8個月內在歐洲和亞洲多個國家和地區過關斬將，連續取得12枚金牌、兩塊銀牌和3塊銅牌。